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ATA DA 47a. SESSÃO, EM 15.07.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia quinze de julho do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Célio Avelino de 
Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, 
Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Eduardo Japiassu, Diretor Geral em 
exercício, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. 
Antônio Camarotti ressalvou a ausência justificada dos Desembargadores Gustavo 
José Freire Paes de Andrade e José Maria Lucena. Em seguida, passou-se ao 
julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 699 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - Deputado Estadual)
REQUERENTE: ISAÍAS MACHADO DE LIMA, candidato a deputado 
estadual, pelo PSL.
Decisão: “Unanimemente, aprovou-se a prestação de contas, com ressalvas. 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Gustavo Paes de Andrade e 
José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 5897 - Classe 6 
ORIGEM: GAMELEIRA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Contra decisão que, julgando procedente investigação judicial, 
decretou a inelegibilidade do recorrente pelo período de 03 (três) anos 
subseqüentes à eleição de 2000 (arts. 14, § 9° da CF/88 e 19, 22, caput, inciso 
XIV e 23 da Lei Complementar n° 64/90).
RECORRENTE: JOSÉ SEVERINO RAMOS DE SOUZA, candidato a Prefeito, 
pela Coligação Frente das Mudanças da Gameleira 
ADVOGADO: Henrique José Felix de Lima, Flávio Marques Koury 
Decisão: “Unanimemente, julgou-se prejudicado o recurso. Ausentes, 
justificadamente, os Deseqroargadores Gustavo Paes de Andrade ̂ ç -̂José 
Maria Lucena.”
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RECURSO ELEITORAL N° 5953 - Classe 6 
ORIGEM: JOÃO ALFREDO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Contra decisão que, julgando procedente pedido do Ministério 
Público Eleitoral, determinou fosse notificado o Recorrente para retirar 
adesivos e panfletos divulgando seu nome.
RECORRENTE: JOSÉ ANTÔNIO MARTINS DA SILVA 
ADVOGADOS: Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de 
Andrada, Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior, Liliane Cavalcanti Barreto 
Campello
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de impossibilidade 
jurídica do pedido. No mérito, à unanimidade, deu-se provimento ao recurso. 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Gustavo Paes de Andrade e 
José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5958 - Classe 6 
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que condenou o recorrente ao pagamento de 
multa no valor de 15.000 (quinze) mil UFIR e à retirada imediata da 
propaganda irregular (art. 42, § 11, inc. IV da Lei n° 9504/97) 
RECORRENTE: RONALDO TIMÓTEO DE MELO, Vereador 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
ADVOGADO: Paulo Fernando de Moura Barros Filho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Gustavo Paes de Andrade e José 
Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11669 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição dos servidores MÁRIO MENEZES DE 
MELO FILHO e NINA FLÁVIA DE ARAÚJO MATIAS, para servirem 
como Auxiliares de Cartório até 31/12/2004.
REQUERENTE: Dr. ROBERTO DA SILVA MAIA, Juiz Eleitoral da 4a Zona - 
Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, reapreciou-se para indeferir a requisição de Mário 
Henrique, servidor da COMPESA. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Gustavo Paes de Andrade e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11558 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Maria Cristina da Silva Ramos de Lima e outros servidores do
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incorporam aos proventos de aposentadoria; bem como a devolução dos 
valores, devidamente atualizados, descontados a partir da publicação da 
Emenda Constitucional n° 20.
REQUERENTES: Maria Cristina da Silva Ramos de Lima e outros servidores 
do quadro permanente da Secretaria deste TRE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Gustavo Paes de Andrade e José Maria Lucena.”

Ao final do seu voto de vista, no Recurso Eleitoral n° 5897, o Des. Carlos Moraes 
pediu que fosse consignado em Ata sua indignação pela forma como foi posta a 
norma disciplinada na Lei Complementar n° 64, relativa à imposição de sanção. 
Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti submeteu à apreciação da Corte que, à 
unanimidade, referendou as seguintes portarias e ato: Ato n° 46 “(•••) Resolve 
designar, ad referendum do Tribunal, o juiz Fausto de Castro Campos para 
responder pelo Juízo Eleitoral da 5o Zona da Capital, a contar de Io de julho 
corrente e enquanto durar o afastamento do juiz José Alexandre de Vasconcelos 
Aquino, por motivo de licença médica(...)”; Portaria n° 362 “(...) Resolve 
designar, ad referendum do Tribunal, a juíza Nalva Cristina Barbosa Campello 
para responder pelo Juízo Eleitoral da 120a Zona, Venturosa, a contar de 
1707/2004 e enquanto durar a licença médica da juíza titular, Juliana Moreira 
Maciel, ou enquanto a comarca estiver vaga.(...)”; Portaria n° 363 Resolve 
designar, ad referendum do Tribunal, o juiz Francisco Manoel Tenório dos Santos 
para responder pelo Juízo Eleitoral da 61a Zona, Bom Conselho, a partir desta data 
e enquanto durar o afastamento do juiz titular, Severino Tenório Pinto, por motivo 
de impedimento(...)”; Portaria n° 364 “(...) Resolve designar, ad referendum do 
Tribunal, o juiz Ivan Alves de Barros, da Ia Vara de Surubim, para responder pelo 
Juízo Eleitoral da 54a Zona, Brejo da Madre de Deus, a partir desta data e até 
ulterior deliberação(...)”; Portaria n° 365 “(...) Resolve designar, ad referendum do 
Tribunal, o juiz Joaquim Francisco Barbosa, da Ia Vara Criminal de Garanhuns, 
para responder pelo Juízo Eleitoral da 143a Zona, Itaíba, a partir desta data e até 
ulterior deliberação(...)” Portaria n° 366 “(...) Resolve designar, ad referendum do 
Tribunal, o juiz Haroldo Carneiro Leão Sobrinho, da Vara da Fazenda Pública de 
Petrolina, para responder pelo Juízo Eleitoral da 80a Zona, Bodocó, a partir desta 
data e até ulterior deliberação(...)”; Portaria n° 374 “(...) Resolve, ad referendum 
do Tribunal, a) dispensar o juiz Francisco manoel Tenório dos Santos da função 
de Juiz da 61a Zona Eleitoral, Bom Conselho; b) designá-lo para responder pelo 
Juízo Eleitoral da 39a Zona, Bonito; c) determinar que os efeitos desta Portaria 
vigorem a partir desta data e até ulterior deliberação(...)”; e Portaria n° 375 “(...) 
Resolve designar, ad referendum do Tribunal, o juiz Agenor Ferreira de Lima 
Filho para responder pelo Juízo Eleitoral da 61a Zona, Bom Conselho, a partir 
desta data e até ulterior deliberação(...)”. Nada^ííiais havendo /  tratar, foi 
encerrada a sessão. E, para constar, eu, ç  c. , Diretor
Geral em exercício, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, v í 

devidamente assinada,
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